

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Посылка

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Уезжая в тот раз муж сказал, что ждет заказ по почте, так как в то время когда по его мнению придет посылка его не будет в городе, он попросил меня забрать ее когда придет квитанция. Помня о том, что часто бывает в командировках, он оформил заказ на мое имя, чтобы у меня не было проблем с его паспортом и получением посылки.

Приблизительно за полторы недели до его возвращения пришло извещение. Я съездила в пункт выдачи, расписалась за небольшую коробку, даже не посмотрев на адрес и данные отправителя. Вечером, приехав домой я позвонила мужу, и отчиталась о выполнении задания. Он попросил вскрыть ее и проверить все ли в порядке. Я сразу же вскрыла коробку и ахнула: внутри лежали всевозможные аксессуары и нестандартная одежда, продающаяся обычно в секс-шопах! Я сразу же спросила у мужа, что это такое и для чего ему это надо? Он сильно удивился и попросил прочесть адрес на коробке - название фирмы отправителя не совпадало с той про которую говорил муж. Видимо, на почте каким то образом умудрились ошибиться и выдали мне чужую посылку.

На следующий день я приехала на почту и сообщила о случившемся. Мне выдали нашу посылку, но не приняли от меня старую по причине того что та была вскрыта. Мне предложили оставить номер телефона, чтобы получатель мог связаться и забрать ее.

Подумав, что это в принципе разумно, я вернулась домой уже с двумя посылками.

Вечером, разговаривая с мужем по телефону, мы затронули тему его командировок и долгих отлучек, он на эмоциях бросил трубку. Я разозлилась на него, меня бесило его отсутствие и конечно долгая пауза в сексе, которые начинали меня изводить. Ведь я молодая, красивая женщина, обожающая секс, я чувствовала эту неудовлетворенность, а та ссора еще больше подстегнула меня.

Я наткнулась на ту самую коробку, и начала извлекать содержимое. Среди всего там нашелся весьма соблазнительный костюмчик: черно-красный корсет, ажурные трусики и чулки той же расцветки. Я разделась догола и одела их, нанесла яркий макияж. Я взглянула на себя в зеркало. . На меня смотрела стройная черноволосая девушка с кричащим макияжем, в яркой соблазнительной одежде, моя большая грудь просто вываливалась из корсета практически ничего не скрывая. Я замерла, глядя на свое отражение, я выглядела как настоящая проститутка, дорогая и ухоженная проститутка. Вместо омерзения во мне заиграли совсем другие чувства, я почувствовала легкое возбуждение. Видимо злость и досада совсем отключили разум. Я нашла в шкафу узкую короткую юбку, которую в последний раз одевала еще до знакомства с мужем.

Одев свои туфли на высоком каблуке и белый плащ, я вышла из квартиры и поспешила к моему автомобилю, припаркованному возле дома. В вечернее время народу на улице было не много, но у меня сердце в пятки уходило от мысли что кто то может меня увидеть, даже несмотря на то, что из под плаща видны были лишь мои стройные, затянутые в чулки ноги. Я завела машину, и набрав скорость минут через десять выехала за пределы города. Проехав по шоссе несколько километров, я съехала с шоссе на второстепенную дорогу, ведущую к одному из кемпингов стоящих рядом с шоссе по направлению к нашему городу. Я остановила машину на небольшой стоянке около кемпинга, вышла из машины и направилась в сторону

шоссе. Сердце бешено стучало в груди, ноги становились ватными, но внутри меня было жарко. Внизу живота пылало, неизвестность томила меня, я решила выполнить задуманное. Подойдя к обочине, я выкинула руку и приняла одну из тех крикливых и похабных поз, которыми владеют опытные проститутки. Несколько машин пронеслось мимо меня, где то за рулем была женщина, где то, видимо, ехала вместе супружеская пара. Но следом за ними замигал указатель поворота, и в мою сторону стала приближаться, замедляя скорость темно-синяя иномарка. Машина поравнялась со мной, опустился стеклоподъемник. За рулем сидел худощавый парень заметно младше меня возрастом, но с наглым взглядом, который в первый момент сильно напугал меня. До этого момента, он, тот самый мужчина был для меня абстрактным и был скорее похож на моего мужа, по крайней мере, мне так представлялось. Парень же был совсем другим.

Я наклонилась к окну оттопырив зад, как делали это проститутки в фильмах которые я видела, и спросила собрав остатки уверенности в кулак:

- Не интересуетесь любовью, молодой человек?

- А как же киска, - ответил парень - только тебя заметил сразу по тормозам, сколько?

Вопрос, как ни странно, меня поставил в небольшой тупик. Свою цену я даже не обдумала, поглощенная в переживания и в предвкушение того что собиралась сделать. Сказать большую сумму или небольшую?

- Сто баксов за час!

- За что?

- За все, - выпалила я.

Глаза парня загорелись, он разблокировала дверь и я села рядом с ним. Машина свернула на уже знакомую мне дорогу до кемпинга, но не доезжая сотни метров, парень свернул на проселочную. Мы отъехали метров триста от сворота, все это время его рука скользила по моим бёдрам.

- Никогда не думал, что на дороге можно ТАКУЮ встретить, обычно только шмары страшные стоят, от таких тошнит. А ты нет, вся сладенькая, гладкая, - приговаривал он.

Я сидела рядом даже не шевелясь, позволяя ему делать то, что он хочет.

- Как тебя зовут, - спросила я стараясь придать голосу томную окраску.

- Слава, - ответил парень - а тебя?

- Как тебе будет удобнее, - ответила я.

- Ок, будешь Ирккой, Ирккой-дыркой - Слава рассмеялся, остановив машину.

- Расстегни мне ширинку, быстро - скомандовал парень.

Я подчинилась, ведь его тон резко стал другим. Из его трусов показался молодой, стоячий пенис... Он был как колонна, не так как у мужа. Вернее раньше я возбуждала его, едва прикасалась к нему, сейчас же мне приходилось долго его ласкать.

- Возьми в рот! Я хочу минет, сука!

Пальцами я нащупала его яйца а губы прильнули к головке члена. Ощущения были невероятные - это был абсолютно чужой член, не тот к которому я привыкла! Он был больше, красивее и моложе. . Отбросив остатки стыда я позволила ему проникнуть внутрь моей глотки. Сжимая пальцами его яички я причиняла ему небольшую боль но парень был только рад этому. Постепенно увеличивая темп я продолжала сосать его член, Слава застонал:

- Дааа. . даа блядь. . соси его!!

В этот момент я оставив левую ладонь на основания его члена, опустила правую под свою

юбку и отодвинув трусики нащупала свою дырочку. . Она вся была мокрой. . влажной. . Я принялась ласкать ее и теревить клитор доставляя себе свой первый оргазм. .

Парень кончил практически синхронно со мной, кончая, я услышала его рычание и громкий окрик:

Прими все в рот, шлюха, не вздумай испачкать мой салон, блядь!

Я послушно приняла его сперму... Зажмурившись, я глотнула сгусток жидкости - поначалу чуть не вырвало, но потом мерзкое ощущение прошло.

Клиент, заметив мою руку под юбкой, сам сунул свои пальцы мне туда.

- Ты что потекла? Ты что, блядь, кончила?

- Да. . - ответила я смотря на его сверху вниз.

- Ни хуя себе!! Ты свою щель, что ли дровича? - не унимался парень - так вылазь из машины!

Я открыла дверь, парень подошел ко мне и приказал снять трусики. Я выгнулась вперед и расставила ноги шире, принялась стягивать свои трусики, все промокшие от моих выделений.

Парень расстегнул мой корсет и обнажил грудь.

- Вот это сиськи! Такая баба и шлюхой работает, ахренеть бля!!

Он повернул меня лицом к капоту и наклонил лицом вниз. Затем спустил свои джинсы до колен и приставил член к моей киске. Член обмяк, так как он кончил всего пару минут назад и Слава не мог ввести его даже в мою влажную и мягкую щель.

- Что за хрень!! - возмутился он, и уже хотел было подрочить пенис, но я выпрямилась, и опустила перед ним на колени, взяла его член в свой рот. За несколько движений пенис парня начал обретать силу. Прямо во рту он начал твердеть и вскоре принял прежний здоровый размер. Молодой человек, почувствовав силу, толкнул меня на капот в ту же позу и без церемоний вогнал свой член в мою податливую вагину. Член вошел в меня, как только я уперлась ладонями о капот машины. Парень сделал несколько осторожных толчков как будто разведывая мое потайное место и приступил к мощному, жесткому траху.

Он с силой вгонял свой инструмент в мое лоно, которое трепетало под напором его молодого сильного тела. Я закрыла глаза, погрузившись в наслаждение, каждый толчок пронизывал меня словно насквозь! Я подмахивала его движениям, чувствуя как член прорвался к моей матке, и словно отбойный молоток долбит ее. Руки крепко сжимали мои бедра, оставляя отпечатки рук. . "Наверно синяки останутся" - мелькнуло у меня в голове и тут он громко не прекращая трахать меня, сказал:

- ты что замужняя??

Я открыла глаза и увидела что совсем забыла снять обручальное кольцо с пальца и оно так и оставалось на моей руке.

- Да, - ответила я задыхаясь от сладкой истомы и подкатившего тепла внизу живота.

- Твой муж знает, чем ты занимаешься? Он знает, где ты сейчас?

- Нет, - ответила я.

Его движения стали не столь интенсивными, как будто его это шокировало.

- Тебе что так нужны деньги?

- Да, - соврала я на этот раз, - мне нужна большая сумма.

Видимо парня подстегнуло ощущение покорной рабыни, подмахивающей каждому его движению, и Слава задвигался интенсивнее, а вскоре и просто задолбил с чудовищной скоростью. Я забила в оргазме раньше него и лишь почувствовала, как горячая молодая сперма заливает стенки моего влагалища. В этот момент я впервые вспомнила, что у парня

нет даже презерватива, а я, спланировав свое приключение, совсем забыла об одной из главных деталей - контрацепции. Мои таблетки лежали дома, в то время как внутри моей вагины буйствовало чужое мужское семя. "Только бы не заразиться от него чем-нибудь и не залететь"; - подумала я.

Слава вынул свой разгоряченный инструмент из меня и я сев в прежнюю позу вылизала его мокрый пенис досуха. Едва я закончила эту процедуру, его член вновь стал принимать боевую форму.

- Я тебя снова хочу, шлюха ты замужняя, - тяжело дыша сказал парень.

- Я тоже - ответила я ему, при этом ловя себя на мысли что мне действительно этого хочется.

Слава сел в машину и откинув сиденье максимально назад, потянул меня к себе. Я села к нему лицо и аккуратно насадилась на его инструмент. Новая теплая волна подступила к моему животу, я положила руки ему на шею, при этом моя грудь сосками уперлась ему практически в лицо.

- Любишь же наверно быть наездницей, Ира. .

Впервые за все это время он назвал меня по имени, правда, как только я сделала первые скачки, он застонал:

Ты лучшая блядь из всех кого я ебал. .

Я делала все чтобы доставить ему максимальное удовольствие, но видимо дважды кончив, Славе нужно было что то погорячее. Увидев что я кончаю без него, он крикнул:

Кто тут клиент мать твою?? Перебирайся назад сука!

Я послушно перебралась на заднее сиденье, и, повернувшись лицом к заднему стеклу, расставила ноги, Слава последовал за мной и сев позади меня, уперся своим членом между моих ягодиц. Когда член уперся в колечко моего ануса, я инстинктивно дернулась, но парень схватив меня за волосы отчетливо произнес мне на ухо:

Я хочу трахнуть тебя в задницу, блядь - будет больно, потерпишь!!

Его интонация не подвергала сомнению сказанное, я вновь ему подчинилась. Член шел очень туго, попка отчаянно не пускала его внутрь. Едва введя головку пениса, парень начал короткими толчками трахать мой зад, причиняя мне сильную боль. Конечно, в мои планы это не входила, я закричала, но Слава лишь смеялся похотливо напоминая что орать я могу сколько угодно, никто не услышит моих криков. Проникнув глубже он усилил нажим, боль была просто нестерпимой, мне казалось, что меня просто разрывают изнутри.

Благо, почувствовав мой узкий анус, парень кончил гораздо быстрее. Сперма выстрелила прямо в мою прямую кишку и начала выливаться наружу. Клиент, увидев как его жидкость пачкает салон, вытолкал меня из машины и вылез сам. Недовольно крича, он заставил меня вытереть следы нашего анального соития. Я вытерла заднее сиденье, затем, взяв салфетки, вытерла член парня который сидел на переднем сидении. Он позволил мне вытереть мою промежность и одеться. Тело ныло от боли и наслаждения, болели бедра и ноги, но внутри чувствовалась легкость. Одевшись, Слава отдал мне мятые купюры, задрал короткую юбку и пихнув их мне в трусики.

- Заработала, шлюха! - сказал он, грубо отпихнув меня от машины - но до дороги топай сама.

Он сел и уехал, а я вернулась к развилке, и дойдя до машины плюхнулась в кресло, тяжело дыша от пережитого. Мое нутро было удовлетворено полностью, мои чувства были в смятении. Все произошедшее стояло передо мной всю дорогу обратно.

Приехав домой, я разделась и приняла душ. Теплые струи согрели меня, и я легла в теплую

постель. От всего пережитого я уснула достаточно быстро.

Проснувшись, я уехала на работу, одевшись на этой раз, как и подобает приличной замужней женщине в строгий костюм из юбки и жакета с блузкой. События ночи не давали мне покоя весь день, я не могла работать. Перед глазами стоял член этого парня.

В следующую ночь я не могла уснуть совсем, тело ныло и болело, оно желало продолжения. Весь день прошел в томительном ожидании ночи.

Едва стемнело, я вновь примерила наряды из коробки. Соблазнительные трусики и бюстгальтер красного цвета сидели на мне идеально. Я одела черные чулки и ту самую юбку. Поверх бюстгальтера я ничего не стала одевать, кроме белого плаща.

Поздно вечером, я вновь оказалась на стоянке около кемпинга. Я закрыла машину и уже хотела двинуться в сторону дороги, но мое внимание привлек стоявший на стоянке грузовик-фура. В это время на стоянке появился и водитель машины, среднего роста мужчина на вид 40-45 лет. Он, увидев мои стройные ноги и кричащий макияж, мгновенно оценил ситуацию.

- Привет, красавица, - не меня ли ищешь - подошел он ко мне вплотную, и приобнял за талию.

Мужчина был широкоплеч и строен несмотря на возраст. Меня как магнитом притянуло к нему, а внизу живота вновь предательски заныло.

Выяснив цену, мужчина не медля подбросил меня в кабину. Там было просторней, чем в легковушке Славы, а за сидениями даже была откиннутая полка. Он представился Костей, я назвала ему свое позавчерашнее вымышленное имя. Ему оно тоже очень понравилось, его жену, оказывается, зовут также. Он предложил немного выпить, после чего расстегнув плащ начал ощупывать меня.

- Отличные формы, ты молодец, я много проституток видел за свою жизнь - ни одну с тобой не сравнить - произнес он.

Его голос и прикосновения возбудили меня, трусики увлажнились, а соски стали твердыми как камешки. Я попыталась поцеловать его неожиданно сама для себя, но он уклонился и коротко бросил:

Я шлюх не целую.

Мне стало даже обидно немного, но он не обращая внимания, завалил меня прямо на полку...

Спиной я почувствовала жесткий матрас, мужчина навалился сверху его член, испытав небольшое сопротивление моей слегка влажной киски, вошел в меня, сделав несколько коротких движений. Убедившись, что сопротивление сломлено он вошел в меня на всю длину своего полового члена и приступил к ритмичной долбежке моего влагища. Трахая меня, он не забывал мять мою грудь и бедра. Мне было не очень удобно но обняла я его зад ногам, мужчина почувствовал это и еще сильнее стал давить своим членом внутри меня, доставая головкой до матки. Расслабившись окончательно, я стала получать удовольствие, первый оргазм подступил быстро. Костя не останавливался и продолжал трахать меня, доставляя несравнимый кайф! Это продолжалось очень долго - около получаса, после моего третьего оргазма толчки мужчины стали очень частыми, он готовился разрядиться. Я прижалась к нему максимально близко и одновременно с его эякуляцией я почувствовала еще одни, самый мощный за все это время оргазм.

Излившись до последней капли, Костя слез с полки, он был весь мокры и блестящий. Он

усадил меня перед собой и дал облизать свой полуопавший член досуха. Я чувствовала себя великолепно, за полчаса я испытала четыре оргазма. В этот момент я любила только его - его отличный член. Я сосала его словно сладкий леденец, причмокивая от удовольствия, то и дело, заглядывая в глаза мужчине смотря на него снизу вверх.

Спустя несколько минут мужчина вновь овладел мной, но в сидячей позе, когда я села на колени спиной к нему.

После того как он кончил вновь на него навалилась невероятная усталость, ведь он весь день вел машину. Костя уснул, а я собрав свои тряпочки быстро оделась и вернулась к себе домой. Я проспала до двух дня, благо была суббота и проснулась от звонившего мобильного телефона. Я ответила, звонил владелец посылки - он оказался хозяином интим-магазина. Он предложил в понедельник встретиться и передать ему посылку. Я ничего не имела против, тем более что в понедельник должен был вернуться муж, и я избежала бы встречи с женщиной.

Вечером же твердо решив использовать содержимое посылки в последний раз, я вновь спустилась к машине. Под плащом кроме трусиков и кружевной розовой сорочки не было ничего.

Я воспользовалась старым маршрутом и припарковав машину, вновь оказалась на трассе. Очень быстро передо мной остановилась легковая машина. В салоне сидели двое мужчин, я даже обрадовалась возможности попробовать групповой секс. Договорившись о цене, они предложили уединиться в одном из домиков кемпинга. Я согласилась и села на заднее сиденье... и увидела спящего на нем мужа! Я сразу поняла что мужчины - его коллеги с которыми он ездит в командировку и видимо они собрались вернуться раньше срока, а так как с мужем мы с того времени даже не созвонились обидевшись друг на друга, я этого не знала. Муж, его зовут Олег, проснулся, едва ощутил как я села рядом, повернувшись ко мне он остолбенел. Ситуация была ужасная, я не могла и слова вымолвить глядя на него, он лихорадочно пытался сообразить как себя вести: устраивать скандал при коллегах и опозориться тем фактом что его жена шлюха, и стоит на трассе или ждать дальнейшего развития событий.

Я не была знакома вообще не с одним с коллег супруга вообще, они также меня не знали. Мужчины купили выпивку в кафе на территории кемпинга, и, договорившись о домике, получили ключи.

Мы вошли в небольшое помещение с двумя комнатами, маленькой кухонькой и туалетом. Я чувствовала как напряжен муж, но по его действиям я поняла что он не станет раскрывать меня (и себя) и позволит случиться всему, что задумали его коллеги - Роман и Алексей. Разлив спиртное мужчины предложили выпить и мне. Алкоголь моментально ударил в голову, я даже расслабилась. Алексей предложил мне уединиться в другой комнате, я бросила взгляд на мужа. Он ненавидел меня, его взгляд просто выжигал на мне клеймо, но тем не менее, Олег лишь слегка кивнул головой и я с его товарищем удалилась в комнату. Едва войдя Алексей повалил меня на узкую кровать, и, сдирая с меня сорочку, принялся мять и кусать мою грудь.

- Вот это сиськи, приговаривал он. . - отличные дойки!!

Я не лежала бревном, даже присутствие мужа за дверью меня не покорило. Алкоголь сделал свое дело. Я встала на колени, и Алексей сунул свой возбужденный пенис мне в рот. Я сосала его, показывая ему насколько мне это нравится, причмокивая и слегка постанывая.

Опустив руку к промежности, я начала ласкать и себя. Алексей взял мою голову в руки и несколько раз так сильно надавил что я поперхнулась и чуть не начала кашлять. Он просто трахал меня прямо в рот приговаривая:

Нравится сучка? Нравится? У меня телки три недели не было!! А тут ты! Вся ладненькая, с сиськами с жопой! Как я тебя хочу!

Я не нашла ничего лучше чем ответить:

- Я тоже тебя хочу!

- Ах тааак!! Вставай раком, быстро!

Я залезла на кровать и взявшись руками за спинку кровати отключила зад. Мужчина сбросил джинсы и быстро пристроился сзади. Он размаху вогнал свой пенис и произнес:

- Не люблю в резинке драть баб, так что если ты не предохраняешься это твои проблемы! Все это он говорил уже всюю долбя мою вагину. . Его член был огромным поэтому пару раз ему подмахнув я почувствовала знакомые приятные ощущения. Он ебал меня размашисто, жестко вгоняя свой ствол в меня. Я не пыталась сдерживать себя, забыла про мужа находящегося за картонной стеной и кричала. Кричала, получая оргазм с другим мужиком, подмахивая его члену, стараясь чтобы он поглубже вошел в меня.

Алексей кончил, сел на кровать и приказал мне сесть перед ним - облизать его мокрый орган. В это время я увидела, как муж приоткрыл дверь и через щель наблюдает, как я сосу член его коллеге. Это и бесило и возбуждало меня, я ненавидела его и желала сделать ему больнее, зная что завтра больно будет уже мне. Во всех смыслах. Я пыталась отыгаться наперед, не думая об остальном.

Муж сменил Алексея, который вышел из комнаты покурить и рассказать Роману.

Олег, подойдя ко мне, дал мне пощечину:

Тварь! Шлюха! Я тебя убить хочу сука ты паршивая!!

Я не отвечала ему стараясь терпеть эти побои, которые он наносил мне, я не проронила ни звука. Олег бросил меня на койку, и расстегнув брюки попытался вставить член мне во влагалище, но член был вялый и просто висел. Это был еще один шок для него, эрекции не было, Олег мял меня и заставлял ласкать его член, поначалу я делала это, но результата это не приносило. Через сорок минут бесплодных попыток Олег вновь ударил меня, развернулся и бросил в дверях:

Шлюха долбанная!

Олег вышел из комнаты, в нее вошел Роман. Я сделала ему минет, как ни странно после этого он, сославшись на долгую дорогу и усталость, попросил сделать ему массаж. Он лег на кровати, а залезла сверху. Я неплохо умею работать со спиной и минут за десять привела его в форму. Мужчина ловко перевернул меня, и я оказалась под ним, он мягко ввел свой пенис и быстро ритмично начал меня трахать. Секс с ним был приятен, он не был жесток, не обзывал меня. Его толчки были глубокими и доставляли небывалое наслаждение. Моя матка едва не выпрыгивала из тела, он менял позы, имея меня на боку, раком и даже стоя у стенки. Я наслаждалась, совсем забывшись, я прошептала сквозь очередной оргазм:

- Даааа, я люблю тебя. . о даа!!

Последнее слова я произнесла громко, очень громко. . В последний момент Роман сунул свой член мне в лицо, и я ухватив головку члена губами смогла принять его сперму в свой ротик.

Он был счастлив, кончая в меня, и наслаждался моим ласковым ртом.

Я проглотила его сперму и легла на койку немного передохнуть.

Пальчик руки я вставила во влагалище и ощутила остатки семени Алексея, на губах был вкус спермы Романа. . Я вышла к мужчинам, они были абсолютно голые и пили водку. Олег спал на одной их коек.

- Наш друг утомился, - пояснил Алексей - а с тобой мы еще продолжим!

Снова выпив, они повели меня в комнату. . Две койки, стоявшие там, были мгновенно сдвинуты вместе. Я легла на них, мужчины оказались тут же рядом. Лаская мое тело: грудь, шею, бедра они вновь возбуждали меня и возбуждались сами. Я сама не заметила как лежа на животе, я увидела перед собой пенис Алексея, он призывно торчал перед моим лицом. Я обхватила его губами, слегка надавливая зубками на крайнюю плоть. . Его это еще больше завело, он положил мне руки на голову и вновь попробовал руководить этим процессом. Роман вошел в меня сзади и нарастающими по силе толчками принялся таранить мою вагину пробираясь все глубже и глубже. Я совсем потеряла голову, я забыла про все. . Я даже уже не заметила как они поменялись местами, теперь Алексей был сзади и мощно вставлял свой член в мое влагалище. Я довела Романа до семяизвержения и вновь приняла всю его сперму до конца, проглотив все до капли.

Глотая, я почувствовала как во мне разрядился и Алексей, внутри меня все хлюпало и вытекало. Я вышла в туалет и бумагой вытерла промежность, возвращаясь обратно, я заглянула в другую комнату. Олег не спал, он уставился на меня немигающим взглядом полным ненависти. Я же отвернулась и вошла в комнату к Алексею и Роману.

Члены парней снова были готовы трахать меня. Я легла на Рому занимая позу наездницы, Алексей же пристроился сзади и начал давить на мой анус. . Мы долго ловили ритм, меня впервые имели таким образом. Наконец член Алексея, причиняя мне сильную боль, оказался внутри моей попки, я двигалась одновременно с обоими мужчинами, один дарил мне адскую боль, второй небывалое наслаждение. Алексей кончил раньше, залив спермой мою попку, лег на спину громко выдыхая:

Вообще ништяк!! Сто лет так не трахался!

Роман так же решил воспользоваться благосклонностью моей второй дырочки, и пристроив свой член внутри моей уже разработанной задницы и вскоре кончил смешав свою сперму со спермой Алексея.

Мы уснули прямо так, втроем. За ночь и Роман и Алексей еще по разу просыпались и совокуплялись со мной. Утром моя киска и попка так болели, что даже дойти до туалета было тяжело.

Мужчины вывезли меня из кемпинга, Роман на прощание взял мой номер мобильного, обещав позвонить.

Домой я вернулась позже Олега, он успел собрать вещи и выехать из нашей квартиры. Он не отвечал на звонки и СМС.

На следующий день приехал хозяин посылки. При мне он проверил ее и убедившись что ничего не пропало удалился. Уходя он слегка ущипнул меня за задницу, сопроводив это сальным взглядом.

Через несколько недель я поняла, что один из клиентов все таки заразил меня нехорошей болезнью.

Мы развелись с Олегом, я решила уехать жить в Москву, и несмотря на произошедшее, стала оказывать интим-услуги уже профессионально. О муже я больше ничего не слышала.